
Ціль 9. Промисловість, інновації та інфраструктура 

Завдання 9.4: Сприяти прискореному розвитку високо- та середньовисоко-технологічних 
секторів переробної промисловості, які формуються на основі використанні ланцюгів 
"освіта-наука-виробництво" та кластерному підході за напрямами: розвиток інноваційної 
екосистеми; розвиток інформаційно-телекомунікаційних технологій (ІКТ); застосування 
ІКТ в АПК, енергетиці, транспорті та промисловості; високотехнологічне 
машинобудування; створення нових матеріалів; розвиток фармацевтичної та біоінженерної 
галузей. 

Індикатор 9.4.1: Частка доданої вартості за витратами виробництва підприємств, які 
належать до високотехнологічного сектору переробної промисловості (зокрема, з 
виробництва фармацевтичних продуктів і препаратів; комп’ютерів, електронної та оптичної 
продукції; повітряних і космічних літальних апаратів, супутнього устаткування відповідно 
до КВЕД), у загальній доданій вартості за витратами виробництва, %. 

1. Інституційна інформація 

1.1. Організація (ї) 

Державна служба статистики України (Держстат). 

2. Основні визначення і поняття 

2.1. Визначення 

Додана вартість за витратами виробництва – це валовий дохід від операційної 
діяльності, скоригований на субсидії та непрямі податки.  

2.2. Поняття 

Підприємство-юридична особа – самостійний суб’єкт господарювання, створений 
компетентним органом державної влади або органом місцевого самоврядування, або 
іншими суб’єктами для задоволення суспільних та особистих потреб шляхом 
систематичного здійснення виробничої, науково-дослідної, торговельної, іншої 
господарської діяльності в порядку, передбаченому Господарським кодексом України та 
іншими законами. Підприємство не має у своєму складі інших юридичних осіб, але має 
право створювати філії, представництва, відділення та інші відокремлені підрозділи, які не 
мають статусу юридичної особи. 

Виробництво з використанням високих технологій – це групування видів 
економічної діяльності, передбачене Регламентом Комісії (ЄС) № 251/2009 від 11.03.2009, 
яка включає виробництво основних фармацевтичних продуктів і фармацевтичних 
препаратів, виробництво комп'ютерів, електронної та оптичної продукції, виробництво 
повітряних і космічних літальних апаратів, супутнього устатковання (відповідно коди 21, 
26, 30.3 за КВЕД). 

3. Методологія 

Методика розрахунку показника структурної статистики "додана вартість за 
витратами виробництва", затверджена наказом Держстату від 19.01.2016 № 10 зі змінами, 
затвердженими наказом Держстату від 23.11.2017 № 300 (далі – Методика).  

Методологічні положення з організації проведення структурних обстежень кредитних 
установ, затверджені наказом Держстату від 30.12.2014 № 412. 

Методологічні положення з організації проведення структурного обстеження 
страхових компаній, затверджені наказом Держстату від 29.09.2015 № 225. 

3.1. Розрахунок 



Частка доданої вартості за витратами виробництва підприємств, які відносяться до 
високотехнологічного сектору переробної промисловості, у загальній доданій вартості за 
витратами виробництва – розраховується як відношення доданої вартості за витратами 
виробництва підприємств, які відносяться до виробництва з використанням високих 
технологій, до доданої вартості за витратами виробництва по економіці в цілому, 
помножене на 100. 

Чисельник – додана вартість за витратами виробництва підприємств, які 
відносяться до виробництва з використанням високих технологій. 

Знаменник – додана вартість за витратами виробництва по економіці в цілому. 

3.2. Дезагрегування 
В цілому по Україні. 

4. Джерела даних 

Показник розраховується в рамках державних статистичних спостережень: 
"Структурні зміни в економіці України та її регіонів", "Структурні обстеження кредитних 
установ", "Структурне обстеження страхових компаній".  

5. Доступність даних 

Статистична інформація у вигляді таблиць розміщених на офіційному вебсайті 
Держстату в розділі "Статистична інформація"/"Економічна статистика"/"Діяльність 
підприємств"/"Розвиток підприємництва". 

Статистичний збірник "Діяльність суб'єктів господарювання", розміщений на 
офіційному вебсайті Держстату в розділі "Публікації"/"Економічна статистика"/"Діяльність 
підприємств". 

6. Календар 

6.1. Збір даних 

Згідно з Методологічними положеннями з організації державного статистичного 
спостереження щодо структурних змін в економіці України та її регіонів це спостереження 
проводиться з річною періодичністю. За ступенем охоплення воно є є несуцільним: 

на суцільній основі – для підприємств, обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг) 
яких забезпечує не менше як 80 % від загальних обсягів реалізованої продукції (товарів, 
послуг) по кожному регіону за видами економічної діяльності (ф. № 1-підприємництво 
(річна)); 

на несуцільній вибірковій основі – для інших підприємств, які не включені до 
суцільного (ф.№ 2-підприємництво (річна)). 

Термін подання форм № 1-підприємництво (річна), № 2-підприємництво (річна) – не 
пізніше 28 лютого наступного за звітним року. 

Стосовно кредитних установ та страхових компаній відповідні державні статистичні 
спостереження проводяться на суцільній основі з річною періодичністю з використанням 
адміністративних даних регуляторних органів у сфері фінансових послуг відповідно до 
затвердженої статистичної методології (Методологічних положень з організації проведення 
структурних обстежень кредитних установ і Методологічних положень з організації 
проведення структурного обстеження страхових компаній).  

Відповідно до Договору щодо взаємообміну інформаційними ресурсами між 
Держстатом та Національним банком України від 05.03.2014 № К-5461/4, Держстат 
отримує адміністративні дані щодо діяльності банківських кредитних установ – не пізніше 
30 червня після звітного року; 

Відповідно до Угоди щодо взаємообміну інформаційними ресурсами між Держстатом 
та Нацкомфінпослуг від 14.08.2014 № 15, Держстат отримує адміністративні дані щодо 



діяльності небанківських кредитних установ та страхових компаній – не пізніше 31 липня 
після звітного року. 

6.2. Терміни поширення даних 

Терміни публікації статистичних даних про показники діяльності суб'єктів 
господарювання встановлені планом державних статистичних спостережень на 
відповідний рік та наведені в розміщених на офіційному  вебсайті Держстату каталозі 
офіційних статистичних публікацій та календарі оприлюднення інформації Держстату, де 
вказані відповідні дати оприлюднення статистичних продуктів.  

Основною публікацією, в якій поширюються вищезазначені дані, є статистичний 
збірник "Діяльність суб'єктів господарювання", що оприлюднюється на офіційному 
вебсайті Держстату у ІІІ декаді листопада  наступного за звітним року. 

6.3. Виробництво даних 

Держстат. 

6.4. Поширення даних 

Держстат. 

7. Посилання 

Методологічні положення з організації державного статистичного спостереження 
щодо структурних змін в економіці України та її регіонів: 
http://www.ukrstat.gov.ua/metod_polog/metod_doc/2016/134/mp_szeUr.zip 

Методика розрахунку показника структурної статистики "додана вартість за 
витратами виробництва": 
http://www.ukrstat.gov.ua/metod_polog/metod_doc/2017/300/m_dv_vv.zip 

Методологічні положення з організації проведення структурних обстежень кредитних 
установ:  
http://www.ukrstat.gov.ua/metod_polog/metod_doc/2014/412/metod_pol_kred_ustan.zip 

Методологічні положення з організації проведення структурного обстеження 
страхових компаній:  
http://www.ukrstat.gov.ua/metod_polog/metod_doc/2015/225/mp_str_kom.zip 

Альбом форм державних статистичних спостережень на 2018 рік: 
http://www.ukrstat.gov.ua/albom/albom_2018/zmist_al.htm 

Каталог офіційних статистичних публікацій:  
http://www.ukrstat.gov.ua/druk/publicat/kat_u/2012/12_2012/cat_17.zip 
 

Календар оприлюднення інформації:  
http://www.ukrstat.gov.ua/plansite/2018/p_2018.htm 

План державних статистичних спостережень: 
http://www.ukrstat.gov.ua/plan_stat/2018/pl_ss_2018.zip  

Статистичний збірник "Діяльність суб'єктів господарювання": 
http://www.ukrstat.gov.ua/druk/publicat/kat_u/2016/zb/11/zb_dsg2015_p.zip 

Статистична інформація у вигляді таблиць: 
http://www.ukrstat.gov.ua/operativ/menu/menu_u/sze.htm 


